



自稱後輩祖兒叫千嬅 Eason 讓獎

周國賢 Kay 扮嘢重演金馬一幕



▲祖兒稱千嬅和 Eason 是前輩，笑言叫對方讓獎給她

容祖兒、何韻詩、王菀之、謝安琪、周國賢、方大同、BOYZ 等昨日到青衣為「叱咤樂壇我最喜愛的拉票大後台」作最後五強的拉票，衆人扮演自己喜愛的歌手，當中以周國賢扮演劉德華相當神似，更與剛巧扮演葉德嫻的謝安琪來個重演金馬獎得獎時的一刻，令大家都拍掌稱贊；阿詩扮演的郭富城亦唯妙惟肖，而祖兒欲扮麥當娜卻似乎準備不足，幸好以性感打扮補救。而祖兒、阿詩、謝安琪在台下不時密密斟，但當發現有記者拍照時即各自分散，而一對緋聞密友祖兒、阿詩就甚有默契，在台上堅持夾着方大同拍大合照，務求不成爲焦點。另外楊千嬅則因工作在身未能出席，陳奕迅、張敬軒亦身在外地。

笑言 Eason 走向國際

祖兒對於自己的表演不太好，她直言自己已盡力，會有想過扮演查理，不過大會又要求扮歌手，只得一兩天時間實在不夠，加上自己的扮嘢細胞是零。問到這次是否想繼續耕耘？祖兒笑說：「OK，不倒翁啊？（怎都是你的啦？）又不要這樣講，其他對手都不可以忽視，我都好欣賞他們，（哪一個是你勁敵？）Everyone is my enemy。」問到比較謝安琪與何韻詩誰威脅較大？祖兒坦言差不多，沒有特別去比較，大家說是誰就誰，記者指她和阿詩都是同一條船？祖兒笑說：「又不要這樣講，那麼客氣啊，我現在都不是好識答這個問題。」談起這天千嬅未有現身，祖兒即反問是否因懷孕，雖然自己有對方的手機號碼，但就不會主動致電問候對方，祖兒又自爆難怪早前在聖誕活動上見到丁子高，對方一臉洋溢着聖誕的開心氣氛，提到若明年千嬅大肚、陳奕迅不拿獎的話便全是由她主導，祖兒笑言：「其實他們是我上一輩啦，尤其肥那個（指陳奕迅），玩都沒什麼好玩，是時候給我們這些後輩上位，千嬅生完就返來啦，肥那位都是國際級巨星，去國際就好啦！」

新人歌手多開心事

至於謝安琪特別借了好友章啓良的金馬獎座，其實原先都沒有想過跟周國賢夾定，但兩人於髮型屋遇到後就決定齊來扮嘢，問到對獎項她又是否這樣認真？謝安琪直言對音樂都很認真，獎項就平常心便可，今年有很多機會唱歌已非常開心，問到覺得勁敵是誰？她說：「沒這樣想，多歌手多新人成績好是開心事。」談到甄姬卻指現時樂壇貴多不精貴，謝安琪認為各有各好，多些歌手就代表聽眾多一點選擇，加上自覺音樂沒分高低，有人喜歡就夠。

而 BOYZ 表示沒想過能打入五強，現在能夠入圍已是很大的動力，不過信心也一定會有。說到葛優指關智斌（Kenny）的國語差，他即辯護說：「不是這樣講，他只是話我的國語不可以拍北京地道劇集，這個死貓（指報道）出了之後，真的激死我的國語老師，因爲他就是北京人。」



▲關智斌（右）稱報道激死他來自北京的國語老師

▲阿詩扮郭富城可謂唯妙惟肖

▲祖兒笑言 Eason（圖）已是國際巨星，叫他走向國際好了

周麗淇避談曾遇感情騙子

無線新劇《我的如意狼君》昨日舉行宣傳活動，演員周麗淇（Niki）、黃浩然與龔嘉欣等人均有出席，原本有份出席的陳自瑤卻臨時缺席，監製李添勝稱對方抱恙囉大作，追問是否對方有喜時，添哥笑言陳自瑤可能是吃錯東西。

忙於拍攝新劇的周麗淇，坦言劇集播放也未必有時間收看，她說：「自己很想看，不知整套劇剪接後是怎樣，雖然安排在長假期中播放，但聽幕後講都很好看，所以都有信心。」Niki 更希望劇集能高收四十點收視，問她是否穿泳衣慶功，她笑道：「我穿泳衣應該沒人想看，如有四十點我什麼都肯做，展露平時大家見不到我的另一面。」提到劇中 Niki 被黃浩然欺騙感情，她說：「他是有原因去

做，大家看我怎樣會跌入陷阱，我都幾坎坷的。」至於現實中有否遇過感情騙子，Niki 只以笑遮醜，記者取笑她有否欺騙男仔感情，她則笑道：「我沒條件去呢人。」

添哥保證新劇沒穿崩

台慶劇《萬凰之王》日前被發現穿崩鏡頭，清朝期間出現檸檬烏龍茶，黃浩然相信是拍攝時大意所致，他表示無論拍時裝或古裝劇，演員之間除服飾外都會互相提點場景。李添勝就表示《我》劇不會出現穿崩場面，他說：「應該是走漏眼，我們應該不會有，我自己看過五次都沒事。」

▲周麗淇（左）和黃浩然齊為新劇宣傳



李亞男學好廚藝哄祖藍

黃淑儀（Gigi）爲無線食台主持的《住家食神》節目，昨日舉行宣傳活動時，請來李亞男及劉俐擔任嘉賓，Gigi 姐更即場向她們示範廚藝。平日只是間中下廚的李亞男，坦言好高興能跟前輩 Gigi 姐偷師學廚藝，因爲男友祖藍好「揀食」，不時譚她的菜式味道不好，試過一次她外賣魚生回家，卻被他嫌棄不夠新鮮，結果要她哄他收場，幸二人未有因而吵架。無線台慶頒獎禮明晚舉行，李亞男因要開工未能出席，但如果男友祖藍獲獎，他倆就會吃飯慶祝。

劉俐沒拍拖一年好 Dry

劉俐自問廚藝尚算可以，起碼最愛吃的田雞也懂烹製，只可惜未有機會煮給男友品嘗。雖然她細聞不輟，但沒一個是真命天子，故一年沒拍拖，令她感覺好 dry，她笑道：「其實一直都有追求者，只是未有合心意的，（你要求什麼條件？）要比我高一點，性格幽默及懂得逗我開心，即使給他控制也沒所謂。」

汪圓圓不介意被 Marina 搶鏡

汪圓圓及俄羅斯名模 Marina V. 昨日在九龍塘又一城，爲即將來臨的聖誕節活動宣傳，兩人穿上聖誕服裝，伴隨十多名裝扮成各種聖誕造型的小朋友登場。Marina 更以性感低胸造型出現，甚爲搶鏡；汪圓圓表示，不介意被搶鏡，更指 Marina 能配合服飾展現美態。

相比下不太性感的汪圓圓配襯披肩，遮掩性感上衣，她解釋服裝由大



▲穿得密實的汪圓圓（左）表示不介意被 Marina 搶鏡

克勤低調慶生蛋糕成主菜

相隔五年再推出國語專輯的李克勤，昨日在商場舉行簽唱會，吸引過百粉絲捧場，適逢下週二（十二月六日）是他的生日，大會特地推出生日蛋糕替他預祝，克勤開心道：「阿倫年年二十歲，我當然是細過他，二十三歲生日，願望都是身體健康。」他更獻唱新國語歌送給現場粉絲。

向來不會大肆慶祝生日的克勤，今年繼續保持低調，正日也只會跟家人在家吃飯慶祝，問到妻兒有何表示？他笑說：「我們過了做大龍鳳的日子，禮物都是隨意，小朋友會畫心意卡，不過蛋糕現時變成主菜不可少，因兩個小朋友都喜歡吹蠟燭切蛋糕。」提到劉德華傳有喜，克勤笑言非常恭喜，問他可會見到華仔與腹大便便的朱麗倩？他表示有見過華仔，也感受到華仔將爲人父的喜悅，他也替華仔感到好開心，他說：「初爲人父母，一定非常開心，不是拿幾多次最受歡迎男歌手、唱片賣得幾好可以形容，這是人生另一個階段，好好的享受，而且是有排去享受，有排嘆！（會否向華仔傳授湊仔經？）不用啦，華仔是個超人。（但超人沒試過有孩子？）不懂好快學識，華仔那麼勤力又好學，不過切磋和交流就好樂意去做。（會否爭做華B 契爺？）不用這些啦！總之已經感受到華仔的喜悅。」問他可知 BB 性別？是否已買定禮物？他表示真的不知道 BB 性別，又覺得華仔什麼都擁有，相信他最希望是獲得大家的祝福。

收無線電話出席頒獎禮

另外，無線與五大唱片公司的版稅問題解決後，克勤隨即獲邀出席《勁歌》頒獎禮，克勤透露是無線高層陳家揚致電給他，表示是陳志雲叫他出席頒獎禮，但他尚未收到環球的指令，亦未知與無線相關的工作安排，他說：「真的未知握手程度，我都好心急，但我打份工，一切看環球決定。」

尾場演唱千嬅入院傳安胎

楊千嬅早前在九龍灣國際展貿中心舉行五場音樂會，千嬅罕有地放棄穿高跟鞋，反而赤腳演出。舞台的服裝亦以鬆身款式為主。尾場演出後，千嬅更暗示自己懷孕，她表示自己好傳統，都怕小器。未知是否因為漏了口風，尾場演唱會演出後，當晚千嬅突然肚子不適，其老公丁子高都大為緊張，將千嬅送入醫院。

昨日有報道指千嬅今次不適是因在演唱會中操勞過度，現在醫生叮囑千嬅盡量不要下床，要安胎一個月。對於這些報道，東亞發言人梁小姐指楊千嬅身體健康，現正放大假休息，謝謝大家關心。

▲千嬅完成尾場演唱會後，因肚痛被傳入院安胎



▲李亞男（右）和劉俐出席活動擔任嘉賓

▲克勤向來低調慶生，今年也不例外

